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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a vigésima nona Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson 
Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro 
Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, 
Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. 
Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos 
os trabalhos da presente Sessão. O Presidente solicita um minuto de silêncio em respeito 
ao falecimento do ex-vereador Wanderley Brasilino de Freitas. EXPEDIENTE: Colocada em 
discussão e votação a Ata da 28ª Sessão Ordinária realizada segunda-feira, dia 16 de 
maio, foi aprovada por todos. Colocada em discussão e votação a Ata da 6ª Sessão 
Extraordinária realizada segunda-feira, dia 16 de maio, foi aprovada por todos. 
Correspondências Recebidas de Diversos: Oficio do Executivo encaminhando o balancete 
da Receita e Despesa, referente ao mês de abril/2016. Oficio do Executivo encaminhando 
o demonstrativo dos Repasses da União dos meses de março e abril de 2016. Oficio do 
Executivo em resposta à Indicação 277/16 – Ver. Tião do Táxi - indica aumentar os dias de 
atendimento médico na UBS da Vila Bom Jesus. Oficio do Executivo em resposta à 
Indicação 311/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - indica a distribuição gratuita de repelentes 
para mulheres grávidas e a inclusão de sua utilização nas orientações de pré-natal. 
Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. PROPOSITURAS: Projetos de Lei: 039/16 - Ver. Jé - declara de Utilidade 
Pública a Associação dos Moradores do Jardim Kantian e adjacências. 040/16 – Mesa da 
Câmara - fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais de 
Itapeva, para a legislatura que se inicia em 1º de janeiro de 2017 e dá outras providências. 
Projeto de Resolução: 001/16 – Mesa da Câmara - fixa o subsídio do Vereador e do 
Presidente da Câmara Municipal de Itapeva para a legislatura 2017/2020. Moção: 005/16 - 
Câmara - moção de apelo ao Governador do Estado, Exmo. Senhor Geraldo Alckmin, para 
que envide esforços no sentido de retirar da proposta de venda a Unidade de Pesquisa e 
Desenvolvimento de Itapeva, elaborada por este Governo através do Projeto de Lei Nº 328, 
de 14 de abril de 2016. Requerimentos: 343/16 - Ver. Jé - requer à Sabesp que informe 
sobre a possibilidade de prolongar a rede de distribuição de água na travessa da Rua das 
Palmeiras, no Bairro Palmeirinha. 344/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran que 
informe sobre a possibilidade de implantar redutor de velocidade, refazer pintura de 
solo/faixa de pedestres e sinalização na Rua Ricardo Watherly, no Centro, em frente à EMEI 
Prof.º Antônio José Belézia. 345/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran, para que 
informe a possibilidade de fixar redutor de velocidade na Estrada Municipal Theodorico 
Pereira de Melo, na entrada do Jardim Dona Iracema. 346/16 - Ver. Laércio Lopes - requer 
Voto de Congratulações pelo aniversário de 60 anos da Igreja do Evangelho Quadrangular, 
em Itapeva. 347/16 - Ver. Margarido - requer ao Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, 
informe a possibilidade do transporte coletivo que passa pela Rua Adil Bernardino, e desce 
pela Rua Atibaia, seja alterada para passar na Rua Cotia, localizada na Vila São Miguel. 
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348/16 - Ver. Jé - requer Voto de Congratulações à Agrovila I, pelos 32 anos de fundação. 
349/16 - Ver. Tião do Táxi - requer ao Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, informe 
a possibilidade de implantar linha de ônibus, duas vezes por semana, para o Bairro da 
Chapada e Conquista. 350/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que informe 
qual data prevista para o término das obras no Pilão D’Água. 351/16 - Ver. Oziel Pires - 
requer ao Comutran informações sobre a possibilidade de colocar placas de sinalização 
com limite de velocidade, demarcação de vagas de estacionamento e faixas de pedestres 
na Ruas Inglaterra e Grécia, na confrontação com a sede da APAE. 352/16 - Ver. Preto do 
Bairro de Cima - requer Voto de Congratulações à Comunidade do Bairro dos Tomé, pela 
grandiosa festa em louvor ao Padroeiro do Bairro. 353/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - 
requer ao Comutran informações sobre a possibilidade de colocar placas de sinalização de 
trânsito e pintura nas lombadas localizadas nos Bairros Taipinha e Pacova. 354/16 - Ver. 
Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para que informe qual a data prevista para 
construção das lombadas e lombofaixas que foram deliberadas pelo Comutran. Indicações: 
531/16 - Ver. Célio Cavaco - indica operação tapa buraco na Rua Zianir Pires de Oliveira, 
em frente ao nº 111, no Jardim Virgínia. 532/16 - Ver. Margarido - indica passagem de 
máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na Estrada Municipal Avelino Nicoletti, 
dando início no Bairro de Cima, passando pelo portão preto, até o Bairro da Barra. 533/16 - 
Ver. Margarido - indica urbanização na Praça “Joãozinho do Zicão”, situada na Rodovia 
Pedro Rodrigues Garcia, Distrito Alto da Brancal. 534/16 - Ver. Margarido - indica passagem 
de máquina motoniveladora e posterior cascalhamentos na Estrada da Várzea. 535/16 – 
Vereadores Jé, Junior guari e Margarido - indicam criar no município jogos de integração de 
Bairros. 536/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica designar garis para fazer a limpeza da Rua 
Hermógenes Simões Almeida, no Jardim Brasil. 537/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica a 
recolocação das lajotas soltas em toda extensão da Avenida Ugo Camargo Ayres. 538/16 - 
Ver. Tião do Táxi - indica reparos na iluminação pública (troca de lâmpadas) no poste da 
Rua Jose Rodrigues, próximo ao nº107, no Jardim São Paulo. 539/16 - Ver. Pedro Correa - 
indica retirada do quiosque que está caindo na Praça dos Trabalhadores, no Itapeva III. 
540/16 - Ver. Oziel Pires - indica recapeamento asfáltico na Rua Grécia, no Jardim Europa. 
541/16 - Ver. Pedro Correa - indica colocação de placas indicativas ‘proibido jogar lixo’ e 
‘preserve a natureza’ no Cânion Pirituba, no município de Itapeva. 542/16 - Ver. Pedro 
Correa - indica colocação de lixeiras de coleta seletiva no Cânion Pirituba, no município de 
Itapeva. 543/16 - Ver. Pedro Correa - indica que seja realizada coleta de lixo no Cânion 
Pirituba, no município de Itapeva. 544/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica reparo no playground 
da Praça Rubens Reno, da Igreja São Roque, no Jardim Maringá. 545/16 - Ver. Eliel Ferreira 
- indica reparo de playground na Praça Eduardo Queiroz, no Jardim Maringá. A Presidência 
encaminha os Projetos de Lei 039 e 040/16 e o Projeto de Resolução 001/16 às Comissões 
Competentes para exararem seus pareceres; a Moção 005/16 e os Requerimentos e 
Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. Proposição de 
horaria: Título de Cidadão Itapevense. Autoria: Ver. Toni do Cofesa. TEMA LIVRE – Faz 
uso da palavra o vereador Celio Cavaco – Cumprimenta todos. Lembra do falecimento do 
ex-vereador Wanderley Brasilino de Freitas, agradece as pessoas que o ajudaram e o 
acompanharam quando esteve doente e internado. Afirma que devem homenageá-lo com 
uma denominação de rua ou de praça com o seu nome. Aparte ver. Margarido – diz que 
poderiam denominar o posto de saúde nas proximidades do Jardim Virgínia, que está em 
construção, sendo que é nos arredores de sua residência e que o mesmo sempre fez um 
trabalho social em prol da comunidade. Continua ver. Célio Cavaco – diz que a 
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homenagem é muito justa e pede que seja feito esse projeto de lei em nome de todos os 
vereadores, denominando o posto. Faz uso da palavra o vereador Preto do Bairro de 
Cima – Cumprimenta todos. Fala de entrevista do Secretario Junior Zacharias na rádio, 
onde o mesmo informou sobre as obras que estão em andamento e as que serão realizadas 
no município. Lembra das obras do Bairro de Cima que ficaram paradas por um tempo e 
que os munícipes precisam dessa benfeitoria, não podem ficar esperando. Fala também 
sobre as melhorias do trânsito que não serão mais realizados, sobre a construção de 
lombadas em ruas diversas do município, embora o Comutran tenha aprovado. Fala de 
reunião que teve hoje com o secretario Armando, na qual teve uma boa conversa, no 
entanto, hoje a tarde recebeu reclamações de famílias carentes, onde o centro do idoso 
está em estudo para ser mudado do seu local próprio para o Centro Dia. Diante disso, afirma 
que é o local adequado, que não deveria ser mudado. Afirma que espera que isso não seja 
verdade, pois os idosos estão tão bem alocados naquele local, que não deviam muda-los. 
Pede ajuda dos demais vereadores para que todos intercedam nesse caso. Aparte Ver. 
Rodrigo – diz que também recebeu a informação, que falou com o secretario Armando e 
foi informado que trata-se de estudo apenas. Continua ver. Preto – diz que as pessoas 
merecem dignidade, que todos estão acostumados lá, que é o local apropriado. Faz uso da 
Tribuna o vereador Pedro Correa – Cumprimenta todos. Comenta sobre o aniversário da 
Agrovila que transcorreu na última sexta, sobre a comemoração dessa data e que foi 
entregue o posto de saúde e um trator à comunidade. Pede que conste em Ata 
congratulação pelo movimento dos assentados, os quais estiveram em reunião na Câmara 
hoje, como integrantes do Itesp, pedindo a regularização dos terrenos junto a esse órgão, 
sendo que ainda há pendencias com essas formalidades. Fala que está fazendo uma 
indicação para que seja criado mais um Distrito no município, que quem quiser poderá 
assinar em conjunto. Faz uso da palavra o vereador Marmo Fogaça – Cumprimenta todos. 
Fala sobre a reunião de hoje de manhã, com representantes da Agrovila, onde foi discutido 
a regularização daquela área junto ao Itesp, de forma legalizada. Diz que foi informado que 
será reativado o Banco da Terra, que é uma forma de legalizar os terrenos para as famílias 
poderem usufruir da melhor forma dessas áreas. Sobre a criação de um novo Distrito no 
município, afirma que o que falta são condições para o devido funcionamento, acha que a 
criação de novos Distritos não seja a solução para a demanda da população. Afirma que é 
importante que haja o repasse financeiro dos governos estadual e federal para que o 
município possa investir em infra-estrutura e melhorias necessárias. Comenta a respeito 
das medidas tomadas pelo prefeito Roberto Comeron, declara que não tem uma opinião 
concreta a respeito da situação. Fala que ainda não entendeu a real necessidade da 
diminuição da carga horaria. Gostaria de constar, em termos de economia, onde aprovaram 
um convenio do município com a ACDC; a questão de algumas ações, como a contratação 
de empresa para construção de guias e sarjetas, no valor de 70.000, bem como outra 
licitação no valor de 270.000, para contratação de ajudantes e pedreiros; fala que precisa 
rever a necessidade de contratações assim. Fala, igualmente, sobre o edital para 
contratação de caminhão, retroescavadeira e máquina patrol, diz entender não ser o mais 
adequado, que esteve com o secretario Rafael outro dia, que 200 mil seria o suficiente para 
recuperar máquinas e equipamentos da secretaria. Questiona se não seria mais viável 
recuperar as máquinas da prefeitura. Aparte ver. Oziel – diz que é discutível essa 
contratação de máquinas: por quanto tempo seria? Continua ver. Marmo – diz que é 
contratação por hora. Oziel – diz que deve ser mais viável, já que há despesas com diesel 
e outras. Aparte ver. Jé – pergunta se é ata ou edital de licitação. Prossegue ver. Marmo 
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– diz que é edital de licitação. Opina que não é o mais adequado essa contratação, mesmo 
considerando os custos de manutenção e combustível; que tem de pensar no tempo que 
resta até o final do mandato, nos serviços que precisam ser executados por esses 
equipamentos. Faz uso da Tribuna o vereador Toni do Cofesa – Cumprimenta todos.  
Reitera que o prefeito diga claramente como vai ficar o funcionamento do município, sendo 
que há um certo desencontro de informações. Sobre o Comutran, a construção de 
lombadas, falou que o órgão aprova, mas quem autoriza é o executivo, por isso não tem 
saído. Explana que há secretário que não sabe de sua pasta, se vai haver recurso para o 
que foi previsto. Diante disso, reafirma que os secretários deviam falar claramente para 
deixar a população informada acerca das ações do Executivo. Aparte ver. Celio – fala que 
é justo as colocações do vereador, mas acha cedo para ter uma resposta imediata, que 
deveriam esperar mais um mês pelo menos, para ter um posicionamento mais pontual. 
Continua ver. Toni – diz que não deve ter sido feito os ajustes nas secretarias dessa forma, 
sem um planejamento adequado. Se não for colocado às claras, é algo pior que deixar de 
pagar alguém. Fala que o momento e suas distorções é meramente questão de gestão, que 
fica muito pior do que ele imaginava, se não houver um direcionamento claro do que deve 
ser realizado pelo Executivo. Questiona como ficará o município daqui por diante? Faz uso 
da palavra a vereadora Áurea – Cumprimenta todos. Lembra da Agrovila, que completou 
32 anos. Fala que em 1984 estava na Agrovila, quando houve a ocupação da fazenda, no 
governo do PMDB na época, naquele momento de luta em prol da reforma agraria. Lembra 
que naquele tempo não era como é hoje. Que houve muita luta e resistência até. Diz que 
houve desentendimento entre o Itesp e o MST ao longo do tempo. Explana que o Agrovila 
I, IV e VI pertencem a Itapeva. Diz que está feliz que tudo esteja dando certo. Sobre a 
situação do município, diz que acha correto a redução da jornada de trabalho dos 
funcionários do Executivo. Afirma que soube que hoje Nova Campina teve de dispensar em 
torno de 100 funcionários por determinação da Promotoria Pública. Afirma que para poder 
avaliar a redução da jornada de trabalho precisaria de mais tempo, mas que os funcionários 
aprovaram, pois terão mais tempo para descansar. Sobre a assertiva do ver. Toni, a respeito 
do secretario que disse que não sabia como ficaria sua Pasta, diz que ele não devia mais 
ser funcionário do Município. Diz que tem notado que há pessoas que fazem questão de 
prejudicar o município, nesse momento de crise instalada, que veio de cima para baixo, que 
agora chegou ao município em cheio. Cita o exemplo do Governo Federal que também 
realizou cortes nos Ministérios, em função de contenção de despesas. Aparte ver. Toni – 
afirma que a alegação do secretario, deve ter reflexo da orientação do prefeito. Comenta se 
as diversas secretarias sabem se haverá remédios, pedra, diesel etc, suficientes para 
atender a demanda. Continua ver. Aurea – cita ainda a dificuldade que os municípios 
vizinhos estão tendo em função da crise. Fala também que tem pessoas que não querem 
entender a situação. Sobre a contenção de despesas, fala que os secretários não devem 
trabalhar no escuro, que as mulheres sabem bem como funciona orçamento apertado e 
como fazer cortes de maneira adequada. Faz uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza 
– Cumprimenta todos. Fala sobre a Saúde, do caso de uma pessoa que desabafou na 
internet, que teria acionado o SAMU para socorrer seu tio, e o SAMU teria pedido para a 
família dar banho nele, sendo que o mesmo havia defecado, para depois socorrerem. 
Posteriormente foi levado ao PS, onde teria ficado em cadeira aguardando atendimento, 
quando foi a óbito. Em contato com o Secretario de Saúde, o mesmo disse que tem 
monitoramento desses atendimentos realizados pelo SAMU. Fala que foi valioso o contato 
com o secretario Armando, mas que gostaria que houvesse maior dedicação e humanização 
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com a saúde. A vereadora questiona: que medida preventiva pode ser tomada em casos 
assim? Aparte ver. Aurea – fala que pediu informações à pessoa que postou o caso em 
rede social. Diz que a comissão de saúde da Câmara deve ajudar a esclarecer o caso. 
Prossegue ver. Wiliana – diz que cabe sim à Câmara ajudar nessa situação. Faz uso da 
Tribuna o vereador Margarido – Cumprimenta todos. Diz que espera que sua fala seja 
razoável. Comenta da preocupação da população da zona rural. Sobre a junção das 
secretarias, diz que está funcionando a contento. Fala sobre os cargos que foram 
exonerados, de secretários, diretores e outros, que os que ficaram em seus cargos e estão 
tocando as Pastas estão indo bem. Sobre a Secretaria de Industria e Comercio que juntou-
se com a Secretaria de Obras, diz que devia ter atenção maior ao Parque Industrial. Pede 
que o Secretario Obras de atenção a isso, pois há um grande abandono do local. Diz que o 
secretario não atende os vereadores, com exceção do Célio Cavaco. Explana que conhece 
empresários que investiram bastante e não recebem uma contrapartida, em termos de 
pequenas melhorias na localidade, sendo que essas empresas gerariam diversos 
empregos. Cita casos de cidades vizinhas que nem décimo terceiro salário aos servidores 
pagaram ainda. Em Itapeva, cita casos de obras que são feitas sem investimentos somente 
do município, através ou em conjunto com emendas parlamentares, a exemplo da obra da 
rotatória da Bairro de Cima, que é fruto de emenda do Deputado Mussi, bem como outras 
obras: Mercado Produtor, Melhorias na zona rural. Diz que no governo anterior também foi 
devolvido em torno de 1 milhão de reais, por conta de projetos mal realizados ou não 
aprovados. Pede que o Secretário Júnior Zacharias vá ao Parque Industrial e de atenção 
aos empresários. Diz que o Brasil já passou por muitas crises e conseguiu vencer. Afirma 
que o Brasil tem um povo ordeiro, que o Governo é forte e o povo fraco, diferente de outros 
países. Faz uso da palavra o vereador Jé – Cumprimenta todos. Fala da campanha de 
exploração sexual contra a criança e adolescente, realizada ontem, dia 18, da qual ele 
esteve presente, do belo trabalho realizado pelo Conselho Tutelar. Sobre o que o ver. Toni 
falou, afirma que ele não devia estar presente quando o Prefeito esteve na Câmara e 
apresentou os quadros, os números, quais secretarias seriam extintas. Fala que o Prefeito 
foi corajoso ao tomar medidas impopulares, porém necessárias. Explica que esteve em 
diversas cidades da região, que estão em situações piores que Itapeva. Cita exemplos até 
de cidades maiores que Itapeva, como Bauru e Sorocaba. Cita que Bauru está a 40 dias 
sem roçadas. Sorocaba está com um quadro de dificuldades na saúde. Explana o caso de 
uma empresa que estava se instalando em Sorocaba, a qual recebeu milhares de 
candidatos às vagas de empregos. Que não seja preciso ter uma nova CEI do calote, a 
exemplo de 2013. Afirma que pode ser que daqui a alguns meses a economia melhore. Diz 
que em 2012 receberam o município em situação de endividamento. Defende que o Prefeito 
foi corajoso em priorizar a saúde e serviços essenciais em detrimento ao tapamento de 
buracos, por exemplo. Destaca que Itapeva ainda está pagando os salários em dia, assim 
como os fornecedores. Cita o exemplo do Presidente Michel Temer, que montou uma equipe 
econômica boa, que o mercado está reagindo de forma positiva. Faz uso da palavra o 
vereador Rodrigo Tassinari – Cumprimenta todos. Diz que ficou impressionado com o 
relato da pessoa sobre o caso envolvendo o atendimento da SAMU. Destaca que o órgão 
é bem preparado para esses atendimentos; que oficiará a Secretaria de Saúde para que 
esclareça o caso. Sobre o que falou o ver. Margarido, diz que se for dada melhorias para 
expansão do parque industrial, seria colocar a charrete na frente dos bois. Destaca que 
alguns secretários não sabem direito algumas questões por causa do ajuste de secretarias. 
A casa do mel (da Secretaria da Agricultura da gestão anterior) é um exemplo de projeto 
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que não deu certo. Sobre o conteúdo explanado pelo ver. Jé, diz que ele deveria mostrar 
uma lista do que foi efetivamente pago e reconhecido como dívida, não basta apenas falar 
e citar números. Fala também que ele (Jé) e todos os membros do PMDB fazem parte da 
gestão do município, não basta apenas por cargos do partido à disposição. Alega que o 
Prefeito não tomou essas medidas por ser bonzinho, mas pela necessidade, que não havia 
outro meio. Diz que a administração não estava se preocupando, ou não acompanhando a 
situação das finanças e da crise de forma geral. Fala que falta sim um melhor 
esclarecimento para a população. ORDEM DO DIA – Leitura da Moção 005/16 - Câmara - 
Moção de apelo ao Governador do Estado, Exmo. Senhor Geraldo Alckmin, para que envide 
esforços no sentido de retirar da proposta de venda a Unidade de Pesquisa e 
Desenvolvimento de Itapeva, elaborada por este Governo através do Projeto de Lei Nº 328, 
de 14 de abril de 2016. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 343/16 - Ver. Jé - requer à Sabesp que informe sobre a 
possibilidade de prolongar a rede de distribuição de água na travessa da Rua das Palmeiras, 
no Bairro Palmeirinha. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 346/16 - Ver. Laércio Lopes - requer Voto de Congratulações pelo 
aniversário de 60 anos da Igreja do Evangelho Quadrangular, em Itapeva. Colocado em 
discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 348/16 - 
Ver. Jé - requer Voto de Congratulações à Agrovila I, pelos 32 anos de fundação. Colocado 
em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 352/16 
- Ver. Preto do Bairro de Cima - requer Voto de Congratulações à Comunidade do Bairro 
dos Tomé, pela grandiosa festa em louvor ao Padroeiro do Bairro. Colocado em discussão 
e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – 
Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei 
059/15 e 038, 039 e 40/16 e o Projeto de Resolução 001/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 
Dispensada. O Presidente Oziel Pires convoca Sessão Extraordinária para a próxima 
segunda-feira, dia 30 de maio, às 19h30, por ser feriado na quinta dia 26 de maio. Nada 
mais a tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 30ª Sessão Ordinária 
a ser realizada em segunda-feira, dia 23 de maio, no horário regimental, e invocando a 
proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que 
para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 
Vereador Euclides Modenezi, 19 de maio de 2016. 
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